

ಚಿನ್ನಾಭರಣ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳೂ ಲೆಕ್ಕ ಕೊಡಬೇಕು

■ ಅಕ್ಕಿಯ ತೃತೀಯಾ ಮೇಲೂ ಚು. ಆಯೋಗ ನಿಗಾ ■ ಸರಿಯಾಗಿ ಲೆಕ್ಕ ಕೊಡದಿದ್ದರೂ 'ಕೇಸು'!

● ಎಂ. ವಾಹೇಲ್ ಭೇರಿನವರು...
 ಮೈಸೂರು: ಬುಧನ ೨೨.೭೨ ರಂದು ಮುಗಿಯುವವರೆಗೆ ಪ್ರತಿ ತೃತೀಯಾ. ಅಂದೂ ಚಿನ್ನ ಅಥವಾ ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಿದರೆ ಚೀನಾದರಕ್ಕೆ ಬೆಲ್ಯೆಂದಾಗುತ್ತದೆ. ಎಂಬ ನಂಬಿಕೆ ಜನರಲ್ಲಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಅಕ್ಕಿಯ ತೃತೀಯಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನ- ಬೆಳ್ಳಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಉತ್ತಮ ವಲಯವನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ, ಈ ಬಾರಿ ಅವರು ಕೇವಲ ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡಿ ಅರಾಮವಾಗಿ ಕುಳಿತು ಹಣ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳುವಂತಿಲ್ಲ!
 ಏಕೆಂದರೆ, ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಒನ್ನಲೆಯಲ್ಲಿ ನಿಕಟನಿಹಿತ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವುದರಿಂದ ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಚುನಾವಣಾ

ಆಯೋಗಕ್ಕೆ ಲೆಕ್ಕ ಕೊಡಬೇಕಿದೆ.
 ನೀತಿಸಂಹಿತೆ ಆರಂಭವಾದ ದಿನದಿಂದ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೆ ಪ್ರತಿ ವಾರವೂ ಚುನಾವಣಾ ಸಭೆ ದಿನಗಳ ಲಿಖಿತ ರೂಪದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವ್ಯಾಪಾರದ ವಿವರ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಇದಲ್ಲದೆ, ಅಕ್ಕಿಯ ತೃತೀಯಾ ದಿನದಂದು ನಡೆಯುವ ವ್ಯಾಪಾರದ ಕುರಿತು ರಫೀದಿ ಪ್ರಕೃತಿವನ್ನು ತೋರಿಸಿ ಲೆಕ್ಕ ಹೇಳಬೇಕು ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.
 ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು ಮತದಾರರಿಗೆ ಚಿನ್ನ- ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಾರ್ಥಗಳ ಅಮಿಷ ತೋರಿಸಿ ಮತಯಾಚಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತಿ ಲಭ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಈ ಬಗ್ಗೆ ತೀವ್ರ ನಿಗಾ ವಹಿಸಬೇಕು. ಅದರಲ್ಲೂ ಅಕ್ಕಿಯ ತೃತೀಯಾ ದಿನದಂದು ಸಂಭೂಷಣೆ ಲೆಕ್ಕ ಪಡೆಯ

ಬೇಕು ಎಂದು ಆಯೋಗ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದೆ.
 ■ ವಾರಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ವರದಿ ಕೊಡಿ: ಈ ಒನ್ನಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಈಗಾಗಲೇ ಚಿನ್ನಾಭರಣ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳಿಗೆ, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಖೆಗಳ ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿ ವಾರವೂ ಲಿಖಿತ ರೂಪದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಾರ ವಲಯವನ್ನು ವಿವರ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು (ಮತದಾರರಿಗೆ ಸೇರಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಹ ಹಂತವು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಗಂಟೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ

ಚಿನ್ನಾಭರಣ ಮತ್ತು ಬೆಳ್ಳಿ ಬರೆಗಳ ವ್ಯಾಪಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ

ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಲಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ

ಹಣಕ್ಕಾಗಿ ಎಡಕ್ಕೆ ಬೆರಳಿಗೆ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಡಿ!

● ಒಮ್ಮೆ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಮತ್ತೆ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಇಲ್ಲ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಮತದಾರರೇ ಎಚ್ಚರಿಕೆ! ಹಣಕ್ಕಾಗಿ ಎಡಕ್ಕೆ ಬೆರಳಿಗೆ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಡಿ. ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳಿಂದ ಹಣ ಪಡೆದು ಎಡಕ್ಕೆ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾರರಿಗೆ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಇದು ಚುನಾವಣಾ ನಿಯಮ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಮತದಾನ ನಡೆದರೆ ಆಗ ಬೆರಳಿಗೆ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭ ಬಹುಶಃ ಎಡಕ್ಕೆ ಮುದ್ದದ ಬೆರಳು ಅಥವಾ ಬಲಗೈ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ.

ಸಜೀವಿಯ ರಿಯಮ ಬದಲಾಗಬೇಕು. ಇದಕ್ಕೆ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಮತದಾನ ನಡೆದರೆ ಮತ್ತೆ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಇದು ಚುನಾವಣಾ ನಿಯಮ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಮತದಾನ ನಡೆದರೆ ಆಗ ಬೆರಳಿಗೆ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭ ಬಹುಶಃ ಎಡಕ್ಕೆ ಮುದ್ದದ ಬೆರಳು ಅಥವಾ ಬಲಗೈ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ.

ರಾಜಕಾರಣಕ್ಕೆ ಕರೆತಂದು ಮರೆತೇಬಿಟ್ಟರು!

ಬೆಂಗಳೂರು: ಲೋಕಾಯುಕ್ತರುಗಿದ್ದ ವೇಳೆ ಭ್ರಷ್ಟರ ಪಾಲಿಗೆ ಸಿಂಹಸ್ವಪ್ನವಾಗಿ ಸಮಾಜ ದಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಸುದ್ದಿ ಮಾಡಿದ್ದ ನ್ಯಾಯ ಮೂರ್ತಿ ಎನ್.ವೆಂಕಟಾಚಲ ರಾಜಕಾರಣ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದರೂ ಸದ್ದಿಲ್ಲದಂತಾಗಿದ್ದರು.
 ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಘೋಷಣೆ ಯಾಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆಯೇ ಆಡಳಿತಾರೂಢ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ವಿ.ಸದಾನಂದಗೌಡ ಒಂದು ವೇಳೆ ಮತದಾನ ನಡೆದರೆ ಆಗ ಬೆರಳಿಗೆ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭ ಬಹುಶಃ ಎಡಕ್ಕೆ ಮುದ್ದದ ಬೆರಳು ಅಥವಾ ಬಲಗೈ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ.

ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ಅಥವಾ ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ಬಯಸಿದರೆ ಅವರನ್ನು ಮತದಾನ ನಡೆದರೆ ಆಗ ಬೆರಳಿಗೆ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭ ಬಹುಶಃ ಎಡಕ್ಕೆ ಮುದ್ದದ ಬೆರಳು ಅಥವಾ ಬಲಗೈ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ.

ವಾನದ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿಂದ ಬಿಜೆಪಿ ಸೇರಿದ್ದ ಮತದಾನ ನಡೆದರೆ ಆಗ ಬೆರಳಿಗೆ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭ ಬಹುಶಃ ಎಡಕ್ಕೆ ಮುದ್ದದ ಬೆರಳು ಅಥವಾ ಬಲಗೈ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ.

ಯವುದು ಎನ್ನುವುದು. ವೆಂಕಟಾಚಲ ಅವರನ್ನು ಕರೆತರುವಾಗ ಇದ್ದ ಉತ್ತರ ಕೆಲವೇ ದಿನಗಳ ನಂತರ ಮತದಾನ ನಡೆದರೆ ಆಗ ಬೆರಳಿಗೆ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭ ಬಹುಶಃ ಎಡಕ್ಕೆ ಮುದ್ದದ ಬೆರಳು ಅಥವಾ ಬಲಗೈ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ.

ಲಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲಿ ಅಶ್ವಥ್‌ನಾರಾಯಣ ಅವರಿಗೆ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭ ಬಹುಶಃ ಎಡಕ್ಕೆ ಮುದ್ದದ ಬೆರಳು ಅಥವಾ ಬಲಗೈ ಶಾಯಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಮತದಾನ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ.

ಸಿನಿಮಾ ವಸ್ತುವಾದ ಡೆಕಾಯಿಟ ಅಡ್ವಿಟ್

● ಪಾನ್ ಸಿಂಗ್ ತೊಮಾರ್ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಚಲನಚಿತ್ರ
 ನವದೆಹಲಿ: ಅಡ್ವಿಟ್‌ಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಿನಿಮಾ ಜರ್ನಲಿಸ್ಟ್‌ಗಳಿಂದ ಬಹುಮಟ್ಟಿನ ಆಸಕ್ತಿ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. 1960ರಲ್ಲಿ ಪಾನ್ ಸಿಂಗ್-ಭಾರತ ಫ್ಯಾಷಿಯನ್ ಸಿಂಗ್ ಮಿಲ್ಯಾನ್, ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲೂ ಪಾನ್ ಸಿಂಗ್ ಗುರ್ಜಪನ್ ಸಿಂಗ್ ರಾಂಧವಾ ಮೊದಲಾದವರು ಸೂಕ್ತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು. ಆದರೆ ನಿರ್ದೇಶಕ ತಿಮಾಂಗ್ನ ಧುಲಿಯಾ ಅಡ್ವಿಟ್ ಹಾಗೂ ಡೆಕಾಯಿಟ ಪಾನ್ ಸಿಂಗ್ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಕುತೂಹಲವೆನಿಸಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸ್ವೀಚ್ ಲ್‌ಬೇಟ್ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಪಾನ್ ಸಿಂಗ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಲಿಯೊನ್ ಉಡುಪುಗಳು, ನಂತರ ಸೇನೆಯನ್ನು ತೊರೆದು ಡೆಕಾಯಿಟನಾದ. 1958ರಲ್ಲಿ ಕಟಕಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಪಾನ್ ಸಿಂಗ್ ಸ್ವೀಪರ್‌ಬೇಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೂಪರ್ ಸಿಂಗ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದಾಖಲೆಯನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ್ದ. 1964ರಲ್ಲಿ ದೆಹಲಿಯ ಕನ್ಟೀನ್ ಸಿಂಗ್ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ತನ್ನದೇ ದಾಖಲೆಯನ್ನು ಮುಂದು ಹೊಸ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದಾಖಲೆಯನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿದ. 1962ರಲ್ಲಿ ಇಂಡೋ-

ಮೊದಲ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲೇ ಜಯದ ಹೆಜ್ಜೆ ಇಟ್ಟಿರುವುದು ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ. ಕಳೆದ ಬಾರಿ ನೀವು ನೋಡಿದ ತಂದ ಕ್ರೀಡೆ ಈ ಬಾರಿ ನಾವು ವಿಭಿನ್ನವಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಈ ಬಾರಿ ನಮ್ಮದು ವಿಭಿನ್ನ ತಂದೆವೆಂದು ನಾನು ಹೇಳಿದ್ದೇನೆ. ಮೊದಲ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲೇ ಅದನ್ನು ಸಾಬೀತು ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ.
 ಹಿರಿಯ ಅಟಗಾರರು ಹೊಸ ಪಾಠ ಕಲಿಸಿಬಿಟ್ಟರೆ ಎಂಬುದು ಮೊದಲ ದಿನದಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿದೆ. ನಾವು ನಿವೃತ್ತಿಯಾದರೂ ಆಟದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಪಾಲಿನ ಆಟವನ್ನು ಆಡಬಲ್ಲೆವು. ಹಿರಿಯ ಅಟಗಾರರಿಗೆ 20 ಪಂದ್ಯ ಸೂಕ್ತವಾದುದು ಎಂಬ ಮಾತು ಕೇಳಿಬಂದಿದೆ. ಆದರೆ ಸಚಿನ್, ದ್ರಾವಿಡ್ ಇದನ್ನು ಸುಳ್ಳಾಗಿಸಿ ತಮ್ಮ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ತೋರಿಸಿದಂತೆ ಜಯ ತಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಡೆಕ್ಕನ್ ಚಾರ್ಜರ್ಸ್‌ಗೆ ಜಯ
 ಕೆಪಿಎಸ್: ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿಲ್ಲ. ಆರೈ ಹೈದರಾಬಾದ್ ಡೆಕ್ಕನ್ ಚಾರ್ಜರ್ಸ್ ತಂಡ ಬಾಹಿವಲ್ ಟಿಯೊನಿಯಲ್ಲಿ ಘನವಾರ ನಡೆದ 2ನೇ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ತೋಲ್ಟರ್ ನೈಟ್ ರೈಡರ್ಸ್ ವಿರುದ್ಧ 8 ವಿಕೆಟ್ ಜಯ ಸಾಧಿಸಿದೆ. ಟಾನ್ ಗದ್ದು ಮೊದಲ ಬ್ಯಾಟು ಮಾಡಿದ ಕೋಲ್ಟರ್ ಇನ್ನೂ 2 ವಿಕೆಟ್ ಬಾಕಿ ಇರುವಾಗಲೇ ಆಲ್‌ರೌಂಡ್ ಆಗಿ 101ರನ್ ಗಳಿಸಿತ್ತು. ಬ್ರಾಡ್ ಹಾಡ್ಲಿ(31) ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ ಯಾರೂ ಉತ್ತಮ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್

ಕೆಳದಿ ಬಾರಿ ಬೆಂಗಳೂರು ರಾಯಲ್ ಚಾಲಂಜರ್ಸ್ ತಂಡದಲ್ಲಿ ಕೆಲವೊಂದು ಅಂಶಗಳು ಇಲ್ಲದಿರುವುದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ರೀತಿ ನಮ್ಮ ಸಿದ್ಧತೆಯೂ ಚೆನ್ನಾಗಿರಲಿಲ್ಲ ಎಂಬುದು ಗಂಭೀರದ ವಿಷಯ. ಜೊಹಾನ್ಸ್‌ಬರ್ಗ್ ನಲ್ಲಿ ಕೆಳದಿ ಎರಡು ವಾರಗಳಿಂದ ನಾವು ನಡೆದ ಅಭ್ಯಾಸ ಫಲ ನೀಡಿದೆ. ಸ್ಥಳೀಯ ಲಯನ್ಸ್ ತಂಡದ ವಿರುದ್ಧ ಆಡಿದ ಎರಡು ಪಂದ್ಯ ಹಾಗೂ ನಮ್ಮೊಳಗೆ ಆಡಿದ ಮೂರು ಪಂದ್ಯ ಸ್ಥಳೀಯ ಪಂದ್ಯ ತಿಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳಲು ನೆರವಾಯಿತು. ವ್ಯಯಕ್ಕೆ

ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹಾಗೂ ತಂಡದ ಒಟ್ಟು ಯಾವ ಗಳೂ ಜಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರವಹಿಸುತ್ತದೆ. ರಾಹುಲ್ ದ್ರಾವಿಡ್ ಇದಕ್ಕೆ ಉತ್ತಮ ಉದಾಹರಣೆ. ಉತ್ತಮ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸ ಹೊಂದಿರುವ ಅಟಗಾರರು ಯಾವಾಗಲೂ ಮರಳಿ ತಮ್ಮ ನೈಜ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ತೋರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ನಾನು ನಂಬಿದ್ದೇನೆ. ರಾಹುಲ್ ದ್ರಾವಿಡ್ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ತಂಡದ ಮುಂದೆ ರಾಜಸ್ಥಾನ್ ತಂಡದ ಬೌಲರ್‌ಗಳು ಇನ್ನೂ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಬೌಲಿಂಗ್ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ.
 ನಾನು ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ನಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿರುವುದು ಆದರೆ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಚೆಂಡು ಒಡ್ಡಿದಾಗ ನನಗೆ ವಿಜಯ ಗಳೂ ಒಂದೇ. ಬಹಳ ದಿನಗಳ ಬದುಕಿನ ನಂತರ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಅಂಗಣಕ್ಕೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಮೊದಲ ಪಂದ್ಯ ದಲ್ಲೇ ಐದು ವಿಕೆಟ್ ಸಿಕ್ಕಿರುವುದು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ತೋರಿಸಿದೆ.

ಇಂತದ್ದೊಂದು ಸವಾಲು ಹಾಕುವ ಲೆಕ್ಕಾ ಪಣಿ ಅಡ್ವಿಟ್ ನೀಡಲೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿರುವ ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ಸೂಕ್ತ ಉತ್ತರ ಸಿಗದಿದ್ದರೆ ಓಸಿಬಿ ಸೂಕ್ತ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದು ಕೊಂಡು ತಕ್ಕ ಪಾಠ ಕಲಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಲಿಂ ಅಲ್ತಾಫ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪಾಕಿಸ್ತಾನಕ್ಕೆ ನೀಡಲಾದ ವಿಶ್ವಕಪ್ ಪಂದ್ಯಗಳನ್ನು ನಡೆಸದಿರುವ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಮಂಡಳಿ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಬಗ್ಗೆ ಈಗ ಓಸಿಬಿ ಕೂಡ ಇಂತದ್ದೊಂದು ಸವಾಲು ಹಾಕುವ ಲೆಕ್ಕಾ ಪಣಿ ಅಡ್ವಿಟ್ ನೀಡಲೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿರುವ ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ಸೂಕ್ತ ಉತ್ತರ ಸಿಗದಿದ್ದರೆ ಓಸಿಬಿ ಸೂಕ್ತ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದು ಕೊಂಡು ತಕ್ಕ ಪಾಠ ಕಲಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಲಿಂ ಅಲ್ತಾಫ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪಾಕಿಸ್ತಾನಕ್ಕೆ ನೀಡಲಾದ ವಿಶ್ವಕಪ್ ಪಂದ್ಯಗಳನ್ನು ನಡೆಸದಿರುವ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಮಂಡಳಿ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಬಗ್ಗೆ ಈಗ ಓಸಿಬಿ ಕೂಡ